

ABSTRAK

Tujuan utama penelitian ini untuk mengetahui kondisi keuangan pada KSP Rahayu diperlukan evaluasi terhadap kinerja keuangan koperasi. Laporan keuangan yang digunakan adalah laporan SHU. Rasio yang digunakan yaitu permodalan, kualitas aktiva produktif, manajemen, efisiensi, likuiditas, kemandirian dan pertumbuhan, jati diri koperasi, Pada tahun 2018 skor pada permodalana dalah 7,05, skor pada kualitas aktiva produktif adalah 20, skor pada manajemen adalah 12,95, skor pada efisiensi adalah 10, skor pada likuiditas adalah 10, skor pada kemandirian dan pertumbuhan adalah 3,75, skor pada jati diri Koperasi adalah 6,5, dan jumlah keseluruhan skor yang diperoleh pada tahun 2018 adalah 70,25 (kategori kualitas Koperasi cukup sehat). Tahun 2019 skor pada permodalan adalah 10,65, skor pada kualitas aktiva produktif adalah 19,5, skor pada manajemen adalah 12,95, skor pada efisiensi adalah 10,0, skor pada likuiditas adalah 7,5, skor pada kemandirian dan pertumbuhan adalah 2,25, skor pada jati diri Koperasi adalah 6,5, dan jumlah keseluruhan skor yang diperoleh pada tahun 2019 adalah 69,25 (kategori kualitas Koperasi cukup sehat). Tahun 2020 skor pada permodalan adalah 20,5, skor pada kualitas aktiva produktif adalah 20,5, skor pada manajemen adalah 12,95, skor pada efisiensi adalah 10,0, skor pada likuiditas adalah 7,5, skor pada kemandirian dan pertumbuhan adalah 1,5, skor pada jati diri Koperasi adalah 6,5, dan jumlah keseluruhan skor yang diperoleh pada tahun 2020 adalah 79,00 (kategori kualitas Koperasi cukup sehat).

Kata Kunci : kinerja keuangan



ABSTRACT

To know the financial condition of the Credit Unions Rahayu necessary to evaluate the financial performance of cooperatives. Financial statements used are SHU report. The ratio used is capital, asset quality, management, efficiency, liquidity, independence and growth, cooperative identity In 2018 score on capital is 7.05, the score on the quality of earning assets is 20, a score management is 12.95, the score on efficiency is 10 score on liquidity is 10, scores on self-reliance and growth is 3.75, a score the identity of the Cooperative is 6.5, and the total number of scores obtained in 2018 was 70.25 (category Cooperative quality healthy enough). 2019 score on capital is 10.65, the score on the quality of earning assets was 19.5, a score management is 12.95, the efficiency score is 10.0, a score on liquidity was 7.5, scores on self-reliance and growth is 2.25, scores on the identity of the Cooperative is 6.5, and the total number of scores obtained in 2019 was 69.35 (category Cooperative quality healthy enough). 2020 score on capital is 10.65, the score on the quality of earning assets was 20.5, a score management is 12.95, the efficiency score is 10.0, a score on liquidity is 15, scores on self-reliance and growth is 2.25, scores on the identity of the Cooperative is 6.5, and the total number of scores obtained in 2020 was 77.10 (category Cooperative quality healthy enough).

Keywords : financial

